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24V2 = 6 x 8 x sinBYA] sinB = ‘/75 /B < 90°0|B =2

/B = 45°0]t},
w2bA] /C =180°-45° = 135°
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oetratA Ao o5 AB = V152 — 122 = 9 o|t},
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@ sin230°+cosz45°=g

@ sin0°xcos30°+ cos60°xtan45° =1
@cosO°><sin90°—tan45°><cos60°:%
@ sin60°xsin0°+ cos30°xcos0° =1
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1 1
@(—i—’“):lxé—OX \/§:§




o I o
ohg Ex A7hee] g 45 B4 Ahelzka) vehd Ro
o o)

%X] CL%—‘: 3‘1—:9
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32 0.53 0.85 0.62
33 0.54 0.84 0.65
34 0.56 0.83 0.67
35 0.57 0.82 0.70
36 0.59 0.81 0.73
37 0.60 0.80 0.75

@ sin32° = 0.53 @ cos34° =0.83

® tan36° = 0.73
@3 cos 36° = 2.44

@ 2sin35° =1.14

cos 36° = 0.81 ©] 2.2 3cos 36° = 2.43 ot}
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~DE=28

AB=CD=6, BC=DE =8

I, AABC ¢} ACDE & gEolB &

AC = CE ©]al /ACE = 90° ©|22 AACE £ Z|z}o| S Akzt
Folrt,

AC = V62 +82 = 36+ 64 = V100 = 10 ©]2, AE = 10V2
olct

wrakA] At E B8] doj=
6+6+8+8+10V2=28+10V2




t}S 1804 ABDE: gt ¥ o] ZAol7} ¢

i

=

QA HApzEgoltt, thg K704 2] 2
g 5% =t
D
7]
& AABC = ABDF © CH=a+b
© oFGHCY AAZY ® AABC = ZILDABDE
@ a?+b% =2 ® CH=a-b

Vv VvV v V¥
0
m ot o
®©

02
L
@

OCH=AH-AC=a-b

® AABC = i(DABDE - OFGHC)




24. the 27} go] Qo] Yk Aol 7 Mg A ow s
B T o), Mg HE o] Yol & Tatolat

>
> ®ehl 32cm?

“dcmit]
\

—}\‘-00——

B

A FE P+ Q 9 Wol= aABC 9] Yol At

whx] A A Blol= AR 9] Woleh Zt
4x 8 =32(cm?)




25.

ohe Tt ol o1 o) F71 AYTAE A ek A AHAA
27 AR Feh71C & et £ 2ol 60° o3, A A FelA 2]
AGH FFOE 10m Zolzt B AR AR o =ato] At
22 BD 9 Zol7} 5V3m ol 22ue] ZAb7t 50° A o, F7]
Aghel ol Fobwl?

@ 8v3m @ 12V3m @)15v3m
@ 16V3m ® 20V3m

AH =104 5V3cos 30° = 10+5\/§x§ = 32—5(m)
ﬁ=5\/§sin30°:5\/_-%: g\/g(m)
S — 35
CH = AH x tan 60° = ?\/g(m)
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